
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
TRZECIA NIEDZIELA ZWYKŁA 

 

Obchodzimy dzisiaj Niedzielę Słowa Bożego. Panie katechistki oraz osoby należące                     

do naszej parafialnej Grupy Biblijnej „DAWAR”, przygotowały fragmenty Pisma św. 

dostępne w koszyku przy prasie. Prosimy o przyjęcie i rozważnie tekstu w bieżącym 

tygodniu. Zachęcamy do codziennego czytania Pisma świętego. 
 

Msze św. sprawujemy od poniedziałku do piątku tylko rano o godzinie 730 i 800,                            

w sobotę:  o godzinie 800 i 1700 oraz w niedziele: o 730, 900, 1030 , 1200 i 1530. 
 

Informujemy, że w styczniu,  biuro parafialne jest czynne tylko w godzinach rannych:                     

od 830 do 900, z wyjątkiem soboty – kiedy zapraszamy  od 1745 do 1830.  
 

Urząd Gminy w Żukowie zaprasza na Bal Seniorów, który odbędzie się w Szkole 

Podstawowej Nr 1 w Baninie, 7 lutego, w godzinach: 1400 – 1700.  

Zapisy do 30 stycznia pod nr tel: 514 782 338 
 

Zapraszamy na Warsztaty Śpiewu Gregoriańskiego, które odbędą się w naszej wspólnocie               

7 lutego. Więcej informacji na stronie www.aisegre.pl, plakatach oraz naszej parafialnej 

stronie  i facebooku. Zapisy do 2 lutego. Koordynatorem jest p. Ewa Mróz,                                

nasza organistka. 
 

Zapraszamy na „Katechezy dla dorosłych”, które odbywać się będą w pierwsze 

niedziele miesiąca od godz. 1630 do 1700. Pierwszym tematem będzie „Wiara”. Po 

spotkaniu można będzie zapisać na karteczce zapytania i  sprawy, które nurtują nasze 

serca, związane z życiem religijnym. 
 

Zapraszamy na Rekolekcje REO, które odbywać się będą w naszej wspólnocie w każdy 

poniedziałek o godz. 1900. Pierwsze spotkanie w poniedziałek 16 lutego. 
 

Bardzo dziękujemy wszystkim Rodzinom za wykonanie pięknych szopek 

Bożonarodzeniowych. Prosimy o odebranie swojego żłóbka z tylnej części kościoła.   
 

W sobotę o godz. 1700 odprawimy Mszę św. zbiorową. W najbliższym tygodniu do soboty 

włącznie można będzie składać do skrzyni przy Jezusie Miłosiernym intencje naszych serc 
wraz z drobną ofiarą.   
 

We środę, 28 stycznia, wspominając Matkę Bożą z Kibeho i  św. Charbela – zapraszamy   

na Mszę św. o godz. 1900. Namaszczenie olejem  i koronka do siedmiu boleści Maryi.  
 

Dziękujemy wiernym z Żukowa ul. Wyspiańskiego za sprzątnięcie kościoła. W najbliższą 

sobotę, na godz. 830 zapraszamy wiernych z Żukowa mieszkających przy ul. LEŚNEJ. 
 

Bardzo serdecznie dziękujemy wiernym z Żukowa, Pępowa i Małkowa, którzy 

uczestniczyli o godz. 1900 w  styczniu we Mszy św. tzw. Kolędowej - około 600 rodzin. 

Dziękujemy także za przyjęcie kapłanów w domu mieszkalnym. Odwiedziliśmy                       

720 rodzin. Dziękujemy za serdeczności, poczęstunki i cierpliwe oczekiwanie.                                 

Bóg zapłać za złożone ofiary. 
 

Żukowo, 24 stycznia 2026 roku                        Ks.  Czesław  Las 

    Biuletyn 

     Parafii Miłosierdzia Bożego 

   w Żukowie 
                    

       Nr 4/XXVII (1305)                                                            25 stycznia 2026 
 

 

ŻYWY RÓŻANIEC 
 

      W tym roku 200. rocznicę istnienia ŻYWEGO RÓŻAŃCA, a więc Rok 

Jubileuszowy Żywego Różańca. Poznajmy w wielkim skrócie historię Jego 

powstania.  

Żywy Różaniec zrodził się z serca i wiary młodej bł. Pauliny Jaricot w 1826. 

Już rok później dzieło to zostało pobłogosławione przez Papieża Leona XII,                      

a w 1832 r. jego Następca na Stolicy Piotrowej, Grzegorz XVI,                             

wydał dokument oficjalnie je zatwierdzający. Od tej chwili Żywy Różaniec 

rozpoczął dynamiczną drogę przez świat i dzieje Kościoła. 

To dzieło bardzo szybko dotarło do Polski, gdzie zapuściło głębokie korzenie. 

W jego krzewieniu ogromną rolę odegrali Kościół, liczni święci i błogosławieni, 

a także rzesze prostych ludzi, głębokiej wiary. Wśród nich szczególne 

miejsce zajmuje bł. Ignacy Kłopotowski, który z niezwykłą gorliwością podjął 

dzieło szerzenia Żywego Różańca. To on powołał do życia pismo „Różaniec”                 

– do dziś miesięcznik formacyjny kół Żywego Różańca w całej Polsce.                     

Jego misję nieprzerwanie kontynuują duchowe córki bł. Ignacego – siostry 

Loretanki. Obecnie do Stowarzyszenia Żywy Różaniec w Polsce należy ok. 

2 500 000 wiernych tworzących potężną wspólnotę modlitwy […]. Różańcowe 

Róże nie tylko wypraszają łaski dla dzieła misyjnego Kościoła na wszystkich 

kontynentach, lecz także realnie je wspierają poprzez materialne ofiary 

składane z serca. 

        Rok Jubileuszu 200-lecia jest zatem czasem wdzięczności,                      

refleksji i duchowej odnowy. To zaproszenie do powrotu do założycielskich 

pragnień bł. Pauliny: do prostej, żywej wiary, do odkrycia odpowiedzialności 

świeckich za Kościół, do odnowionej gorliwości misyjnej. Jest to także 

wezwanie do pogłębionego życia modlitwy w rodzinach i parafiach […]. 
 

      5-6 czerwca 2026, odbędzie się w Częstochowie III Kongres 

Różańcowy i XIV pielgrzymka Żywego Różańca, którym przyświecać będzie 

hasło: „Różaniec modlitwą o Boże miłosierdzie dla świata”.  
 

 

http://www.aisegre.pl/


T a i z é 
 

      Dzisiaj, w niedzielę, 25 stycznia, kończy się „Tydzień Ekumeniczny”, który trwa              

w Kościele od 18 do 25 stycznia każdego roku. Przypomnijmy, że EKUMENIZM                       

– to przede wszystkim dążenie do zjednoczenia chrześcijan, a więc ludzi, wierzących        

w Chrystusa, ale na różne sposoby. Możemy budować Ekumenizm przede wszystkim 

poprzez modlitwę, ale również poprzez organizowanie różnego rodzaju spotkań, 

prelekcji, podejmowanie wspólnych zadań, no i, a może przede wszystkim – szacunek.                               

Pięknym wyrazem ekumenizmu,   nie tylko poprzez modlitwę, ale i poprzez codzienność 

– wspólną pracę, posiłki, modlitwy …  - jest wspólnota Taizé. Wspomnijmy, że Taizé - 

to również nazwa miejscowości we Francji, niedaleko Lyonu. Taizé – jako 

międzynarodowa wspólnota ekumeniczna, została założona w 1940 w Taizé, we Francji, 

przez brata Rogera. Po śmierci brata Rogera, zamordowanego 16 sierpnia 2005, 

przełożonym Wspólnoty został 51-letni brat Alois – katolik pochodzący z Niemiec,                  

a od 3 grudnia 2023 – brat Matthew, pochodzący z Wielkiej Brytanii. 
 

      Historia powstania Wspólnoty 

W 1940 roku Roger Schutz, Szwajcar z pochodzenia i teolog, dotarł do odległej, 

położonej w Burgundii wioski Taizé, w której kupił dom i ziemię, rozpoczynając życie w 

założonej Wspólnocie. Miejsce wydało mu się szczególne m.in. z powodu bliskiego 

sąsiedztwa słynnego opactwa benedyktyńskiego Cluny, które w XI w. i XII w. wywarło 

silny wpływ na życie Kościoła, a także Citeaux  z dawnym opactwem cystersów,                         

w którym mieszkał św. Bernard. 

W pierwszych latach swojego życia w Taizé, brat Roger utrzymywał się z uprawy ziemi, 

budował małą kapliczkę oraz pisał regułę życia Wspólnoty. Gościł także często 

uciekinierów politycznych i Żydów. 
W 1941 r. napisał broszurkę pt. Uwagi wyjaśniające, która stała się zaczątkiem reguły 

Wspólnoty, opowiadającej się za ideą ekumenizmu i pojednania między podzielonymi 

kościołami chrześcijańskimi. W tym roku wstąpiło do Wspólnoty czterech nowych 

braci. Od początku dążono do realizacji idei pojednania. Bracia opiekowali się także 

niemieckimi jeńcami wojennymi, przebywającymi w pobliskim obozie oraz okolicznymi 

sierotami.W latach 1952–1953 Roger napisał właściwą regułę Wspólnoty, której 

fundamenty stanowiły trzy słowa streszczające Ewangelię: radość, prostota, 

miłosierdzie.  Brat Roger wziął udział w obradach Soboru Watykańskiego II,                

jako oficjalny obserwator. W czasie jego obrad przybyli do Taizé pastorzy 

protestanccy i francuscy biskupi katoliccy na pierwsze tego typu spotkanie 

ekumeniczne. Od 1969 r. do Wspólnoty należą także katolicy. W 1966 r.                       

bracia zorganizowali pierwsze ekumeniczne spotkanie młodzieży, a w 1974 odbył się 

tam „Sobór Młodych”. Od 1982 spotkania odbywają się także poza wioską. 
 

      Europejskie Spotkania Młodych 

Od 1978, każdego roku, na przełomie starego i nowego roku, wspólnota Taizé 

organizuje, w jednym z europejskich miast, modlitewne spotkania ekumeniczne 
nazywane Pielgrzymką Zaufania przez Ziemię.  

      W tym roku: 28.12.2026 – 01.01.2027 takie spotkanie odbędzie się                       

w POLSCE – w ŁODZI    Już teraz zachęcamy!!! 
 

 

KALENDARZ  LITURGICZNY 
 

Godz 
 

INTENCJE  MSZY  ŚW. 
 

 

 

25 stycznia 
 

 

TRZECIA   

NIEDZIELA  ZWYKŁA 
 

 

Iz 8, 23b-9,3 
1 Kor 1, 10-13. 17 
Mt  4, 12-17 

     

   730
 

 

   900 

  
  1030 
 

  1200           
     

 

               
 

  1530 

 

1. +  Jadwiga Kropidłowska  g. 25 

2. + babcie i dziadkowie z rodziny ofiarodawców 
1. Dzięk. w r. ur. Paweł i o wszelkie łaski 
2. + Franciszek , rodzice i rodzeństwo z o. str. 
1. Dziękczynna za obronę doktoratu  Marty 
2. + Franciszek Litwic z o ur., rodzice i rodzeństwo 
1. + Elżbieta Hirsz i Małgorzata Jażdżewska 
2. + Jerzy Cirocki w 25 r. śm. 
3. Dzięk i o łaski w NR dla dzieci i wnuków z rodziny Gros 
 

Dzięk. w 55 r. ur. Brygida i o wszelkie łaski 
 

 

      

26 stycznia –  PONIEDZIAŁEK 
Św. Tymoteusz i Tytus, bp 

2 Tm 1, 1-8 
Łk 10, 1-9 

      730 

      

    800 
           

1. Dzięk. w 60 r. mał Albina i Karol i o wszelkie łaski 
2. Dzięk za kałanów pracujących w parafii i wszelkie łaski  
1. + Jadwiga Kropidłowska  g. 26 
2. + Waleria Reglińska int. od Uczest. Pogrzebu 

 

27 stycznia   -  WTOREK 
2 Sm 6, 12b-15. 17-19 
Mk  4, 1-20 

    730 

    

    800      

1. + Jadwiga Kropidłowska  g. 27 
2. + Czesław , rodzice i rodzeństwo 
+ Stefan Pipka w 2 r. śm. 

28 stycznia  –  ŚRODA 
Św. Tomasza z Akwinu 

 

2 Sm 7, 4-17 
Mk  4, 1-20 

    730 

     

    800 
  

   1900 

+ Bogumiła Kobiela w I r. śm. 
  
1. + Jadwiga Kropidłowska g. 28 
2. + Paweł Ranachowski w II  r. śm. 
Msza św. za przyczyną Matki Bożej z Kibeho  i św. Charbela 

 

29 stycznia –  CZWARTEK 
 

2 Sm 7, 18-19. 24-29 
Mk  4, 21-25 

    

     730 

 

   800 
   

 

+  Jadwiga Kropidłowska  g. 29 
 
1. + Irena Kupczak z o. ur., Joanna, Maria i Jan Stenzel, Piotr 

       i rodzice Kupczak i Brzescy 
2. + Franciszek z o im. , rodzice i rodzeństwo 

 

 
 

30 stycznia  –  PIĄTEK 
 

2 Sm 11, 1-4a. 5-10a. 13-17 
Mk 4, 26-34 

    

   730 

   

   800 
   

  

+ Janina i Aleksander 
 

1. + Jadwiga Kropidłowska  g. 30 
2. + Waleria Reglińska int. od Zakładu Pogrzebowego 
    

31 stycznia  – Sobota 
Św. Jana Bosko, kapł. 

2 Sm  12, 1-7a. 10-17 
Mk  3, 20-21 

     800 

   1700 
 

+ Paweł Szymański w II r. śm.  
1. Msza św. Zbiorowa w intencji złożonych w tygodniu  
    do skarbony przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego 
2. Dzięk. za SR i o łaski w NR dla rodziny Formela 
 

 

 

1 lutego  
 

CZWARTA   

NIEDZIELA  ZWYKŁA 
 

 

So 2, 3; 3, 12-13 
1 Kor 1, 26-31 
Mt  5, 1-12a 

     730 

      
    900 

    
  1030                                                                           

 
  1200 

    
 

 

 

  1530 

  1630 

1. +  Stefan Pipka g. 1 
2. + Agnieszka Połomska int. od Uczest. Pogrzebu 

1. + Paweł Sirocki w 21 r. śm. 
2. + Marta, Jan i rodzeństwo 
1. Dzięk. Igor, Mikołaj, Ignacy, Leon o wszelkie łaski 
2. + Franciszek Litwic z o ur.,  
1. + Marian w r. śm. 
2. + Norbert Maria Wirczyńscy 
3. + Marek w 5 r. śm i ur. i Leon, Gertruda i Teresa  
 

+ Czesław Rompa w 10 r. śm.  

Katecheza dla dorosłych 
 

 


	Biuletyn

